双"十一"期间呼和浩特市邮 快件处理量超过 1600 万件

本报讯 近日, 呼和浩特市邮政 管理局发布双"十 -"期间,呼和浩特 市邮政快递业邮、快件处理情况: 截至11月18日,全市邮、快件

处理量超过1600万件,送达数量 和签收时间较去年同期有大幅提

据了解,数字的背后是全市快

递企业的精密备战和从业人员的辛

15 小时的末端投递服务,5800 台运 输、接驳、投递车辆的有序运行,11 快递企业分拣中心 24 小时不间 万个格口快递柜高频率智能投递 断运转,12000 名快递员每日超过

呼和浩特机场冬航季 推出大力度折扣票

获悉,随着冬航季的到来,为进 步满足广大旅客的出行需求,呼和 浩特机场公司将陆续推出大力度 的优惠折扣票。

当前呼和浩特机场的销售系

的低票价航班,如呼和浩特至西安 90 元起、呼和浩特至大连 100 元起、呼和浩特至洛阳 170 元起、南京至呼和浩特 250 元起、博鳌至呼 和浩特 150 元起(以上价格不含民



特色产品团体标准研讨启动会 标准化建设擦亮兴安盟大米"金字招牌"

本报讯 (记者 张鑫 涌讯员 冯 芳慧)近日,内蒙古特色产品《兴安盟 大米》团体标准研讨启动会在内蒙古 标准化院召开。

据介绍, 兴安盟水稻种植面积 118 万亩,认证品种 58 个,总产量 70 多万吨,是内蒙古最重要的水稻产区。 最佳的区域位置优势、优质的水源、良 好的生态环境、肥沃的土壤、科学的科

植方法, 造就出独特品质的"兴安盟大 米"。在 2018 年中国首届国际大米节上,兴安盟大米在众多品牌中脱颖而 出, 荣获"2018 中国十大大米区域公

兴安盟质监局局长刘亚光表示, 兴安盟大米作为兴安盟的支柱产业在 产业扶贫、乡村振兴上起到关键作用,但作为本土产业还没有一项真正的标 准来规范兴安盟大米的全流程产业 链,严重制约了兴安盟大米的发展。没有标准的规范,很多地区以兴安盟大 米为原材料换装成为自己的品牌销 售,对兴安盟的发展以及兴安盟大米 的管控提出更高的要求,制定适合当 地特色的《兴安盟大米》团体标准很有

。 内蒙古标准化院院长贾双文院长

指出,此次研讨会是一次很好的交流 沟通机会,对《兴安盟大米》团体标准 的编制有启发性作用。应该在细化大 米产品分级;找权威机构检测营养指 标属性;扩大兴安盟大米市场影响力; 推进兴安盟大米品牌建设;深化当地 特色产业发展;促进农民增收、脱贫等 方面下功夫。用标准化的手段来推动 "兴安盟大米"实现产业从产量逐步向 品牌、质量效益转变。

会上双方达成一致,由内蒙古 标准化院协助兴安盟制定《兴安盟 大米》团体标准,下一步将围绕兴 安盟大米产业开展标准体系研究, 制定相关地方标准、国家标准,为兴安 盟大米产业走向全国,走向世界提供



ENGXIANGBIAO

快递包装再利用绿色环保

本报讯 包装箱、纸袋、内置填 充物……海量的快递包裹背后是 堆积如山的快递垃圾。今年9月份 实施的《快递封装用品》新国标,提 到了降低快递封装用纸定量。 的"双十一",多家快递企业达成绿色环保共识,积极推行包装"减负"。不仅是快递包装箱可回收再 利用,胶带减量化也成为今年快递 一大約垫

记者在很多快递营业网点看到,工作人员手上的快递盒不再像

以前一样,反复用胶带缠绕"五花 大绑",很多快递箱上自带不干胶, 只需一撕一粘就封好了。 记者了解到,为了节约资源, 保护环境,全行业都在推行绿色环

以 EMS 为例 白 2017 年开

始,邮政集团公司推出众创众享工 程,在降本增效这方面要求全员从 "节约一卷胶带纸"做起,每周进行 使用情况通报,增强员工节约意 识,这项制度目前仍在执行。在包 装回收方面,目前大部分网点还未 设置回收设施,但是网点会去附近超市等地方进行不定期回收废弃 纸箱,每天回收量也能够达到业务

· 干。 在包装回收方面, 韵达公司现 阶段有设立包装回收箱,同时可以 给客户2元钱代金券奖励作为回 收鼓励,目前大约每个网点每天可 以回收20到30个包装箱;中通公司电子面单使用率达到98%以上。 总部推行"码上寄",类似韵达的扫

2018 年旺季结束前网点快件 全部使用可回收包装袋。后期还会

出一些奖励机制,鼓励回收。 记者从内蒙古邮政管理局 解到,到 2020年,全区全行业符合 《快递封装用品》标准的包装材料 应用比例达到90%以上,单件快递 封装胶带平均使用量减少20%。到 2020 年力争 80%以上的电商快件 不再进行二次包装。



华夏保险"开啃"锡盟贫困"硬骨头"

本报讯(记者 李茂林 通讯员 王 馨钰) 翻开锡林郭勒盟的"简历",可以看到,锡盟是国家重要的畜产品基地 又是西部大开发的前沿, 是距京津唐 地区最近的草原牧区

同时,该盟13个旗县市(区)中, 也有国家级贫困旗3个,自治区级贫 困旗县5个,4个嘎查被列为自治 区深度贫困嘎查。截至去年,锡盟 未脱贫贫困人口5141户11075人。正 镶白旗和镶黄旗都是深度贫困地区

保险扶贫扎根深度贫困区

聚焦深度贫困地区,不仅仅是锡 勒盟在行动,作为和脱贫事业有 林郭勒盟在行动,作为和脱贫事业有着天然契合点的内蒙古保险业也在同 时发力。

.... 11月21日,华夏保险内蒙古分 公司结对帮扶锡林郭勒盟镶黄旗及正 镶白旗打赢脱贫攻坚结对帮扶项目启 动仪式在镶黄旗举办,自治区派驻镶 黄旗脱贫攻坚总队队长、旗委副书记、 自治区地方金融监督管理局党组成 员、副局长李国伶及镰黄旗旗委相关 帮扶镶黄旗启动仪式, 并深入牧区慰 问贫困户

"回归保险本质",以保险方式介 入扶贫,华夏保险内蒙古分公司发挥 自身行业优势,以"爱老慈幼"为重点, 通过赠送保障、关爱老人、扶教助学、 展开了扶贫同扶志、扶智相结合的"输 血+造血"式脱贫攻坚战。

华夏保险内蒙古分公司为镶黄旗 及正镶白旗合计 869 位贫困村民制定 专属保险保障,免费赠送并承保保额 达 995.90 万元的意外伤害保险及意 外医疗保险。

华夏保险为镰黄旗 50 位贫困老 人送去价值 25000 元的米、面、油及暖 冬棉被,志愿者入户探访贫困牧民,切 实了解老人们的需求,帮助老人们改

善生活质量。 同时,华夏保险内蒙古分公司结 对帮扶 30 名贫困家庭子女,每人捐赠 1000 元助学金,保障学习教育,投入 费用合计 30000 元。 "授人以鱼不如授人以渔",在为

贫困居民"输血"的同时,华夏保险还 在为两旗实现"造血"打开通道。该保 险分公司将为镶黄旗贫困家庭待就业

子女提供就业机会,面向符合条件的 贫困家庭子女,同等条件下,优先录取 为公司员工。 保险扶贫扎根深度贫困区,华夏

保险"开啃"锡盟深度贫困区这一块"硬骨头"。华夏保险内蒙古分公司承诺,从 2018 年至 2020 年,将连续三 年结对帮扶镰黄旗及正镰白旗脱贫攻

泰康人寿产业扶贫订 500 盒农民南瓜 给农民钱不如买农民货



本报讯 (记者 李茂林)11月23日 一早,24 节气中小雪后的第一天,乌兰 察布市小海子村书记于未然亲自押车, 送来了泰康人寿内蒙古分公司订购的500盒南瓜,并带来一面感谢的锦旗,转 达当地农民对公司长期以来帮扶工作的

早从 2016 年,泰康人寿内蒙古分公

司在对小海子村进行为期半年的前期调 研后,便制定了详尽的帮扶方案,并结合 当地字际与公司自身特点,通过"保险保 组织多次义诊活动"送医下乡",解决当 地贫困人口的实际困难。此次扶贫工作更是

从根本上解决农民的贫困现状。 正如秦康、寿内蒙古分公司总经理 向勉锐的那样,披掉邻根的关键在于产 业扶贫、秦康人寿内蒙古分公司将进一 步落实好保险扶贫工作,践行公司企业 文化、积极探索产业扶贫、项目扶贫的新 扶贫模式,努力从根本上帮助村民的脱贫致富。而11月22日,泰康人寿内蒙古

分公司副总经理焦振国、办公室主任张 慧和小海子村达成产业扶贫共识,泰康 人寿内蒙古分公司与当地签订了扶贫农产品采购合同,购买农户种植"贝贝南瓜"500盒,共计费用 25000元。

"扶贫帮困伸暖手,心系农户见真 情"的锦旗交在泰康人寿人手上,小海子 村书记于未然笑了。



助力脱贫攻坚 宇航人荣膺我区扶贫龙头企业

本报讯(记者 张鑫)近日,从 内蒙古宇航人高技术产业有限责 任公司传来消息,根据《关于完善 内蒙古自治区扶贫龙头企业认定 和管理制度的实施意见》要求,内 蒙古自治区扶贫办组织开展了第 六批自治区级扶贫龙头企业申报 八九百石区级状贞龙安企业中报 认定工作。经过对上报企业的申报 材料、审计报告、资信以及带动贫 困农牧户能力和利益联结机制建 立等情况进行了严格核实和审定, 2018年7月23日向社会公示,11 月颁发牌匾,字航人正式成为第六

批内蒙古自治区扶贫龙头企业。 据了解,内蒙古宇航人高技术 产业有限责任公司是以沙棘及其 他当地特色植物资源为主要原料 进行产品开发、生产加工、市场营销、种植保护等综合利用于一体的 高新技术企业、拥有超临界 CO2 萃取、大孔树脂吸附、生物工程、膜 过滤、热回流提取等 20 多项国际 水平的专利和专有技术,对沙棘的 叶、果、种子全方位开发利用,形成 原料基地、产品研发与市场销售共 同发展的良好模式,已经成为中国 最大的沙棘开发研究基地,是目前 国内外沙棘行业中,综合开发利用程度最高、技术最全面、基础设施 最完善、产品最多的龙头企业。公 司注册资本 9000 万元, 是国家高新技术企业、国家农业产业化重点 龙头企业、国家林业重点龙头企 业、国家知识产权优势企业、全国 生态建设先进单位、国家农产品加 工业出口示范企业,内蒙古自治区 专利试点企业、创新型企业和星火

沙棘主要生长在土地贫瘠、自 然条件恶劣的贫困地区,是内蒙古 呼和浩特市林格尔县、清水河县 武川县,乌兰察布市源城县、丰镇市、兴和县,鄂尔多斯市,赤峰市等广大贫困旗县农牧民收入的重要 来源,脱贫的重要产业。自 2003 年 开始,宇航人公司就与上述内蒙古 沙棘分布区域建立了利益联结机 制,签订了长期收购沙棘果的协 议,保证将贫困地区农牧民采摘的 沙棘果全部收购,以提高他们的收 入。自 2003 年至今,宇航人公司在 这些地区通过收购沙棘果累计给 这些地区通过收购沙棘果累计给 当地农牧民增收近亿元,带动农户 约400-600户,其中贫困农牧户 103户左右。期间,字航人公司通 过生产加工安置农村户籍人员就 业 92 人,其中安置农村贫困户就 业 30 人左右。

2013 年以来, 宇航人公司响 应党中央、国务院精准扶贫的战略 决策以及生态环境建设任务,开始 了精准扶贫的沙棘生态经济林种 植基地建设。在清水河县五良太建 设沙棘基地1万亩,成熟结果后采 收沙棘果权利归当地农民,字航人 负责收购,同时可以为地方解决生态环境建设问题、提高村民收入形 成良性互动。

目前宇航人公司在内蒙古、山 西省、辽宁省、河北省、甘肃省、青 海省等广大贫困山区设置沙棘收 购点,为广大农民出售沙棘脱贫致 富创造了条件。宇航人公司在这些 地区通过收购沙棘果每年给当地 农牧民增收近亿元, 带动农户约

包头公交乘车多种付费方式任您选

本报讯 11 月 15 日,包头市 "智慧公交"便民移动支付正式开 通。包头市民乘坐公交车有了更多 的支付选择。除了零钱和公交卡, 您也可以通过刷手机、银行卡、智 能手表手环来支付乘车了。

候会忘了带?没关系,手机您总是 离不开的吧。从11月15日起,市 公交运输集团所有大公交运营线 路(3、7、9、12 线路除外)的 1380 台 运营车辆,全部可以刷手机、银行 卡、智能手表手环乘车了。

据介绍,市民只要持有一张境 旗作紹、印氏又要持有一张境 场外任意银行发行的银取标识金 融 IC 卡,或一部带有 NFC 功能的 智能手机,或一个智能手表,手环, 即可直接"闪付"购票。无须输入密 每一侧即可乘车。今年年底前,通 过云闪付 APP 二维码乘车的功能

除了便捷,2018年11月15 日至 12月 31日期间,银联同步开展手机、智能手表手环闪付 1 分钱 乘车及银联 IC 卡闪付 5 折乘车优 惠活动,为市民提供实实在在的优 完为止。

,止。 具体来讲,您只要有一部带有 NFC 功能的智能手机,通过手机 Pay 以及手表、手环等移动支付设 备闪付乘车,就可以享1分钱乘车 优惠,单个用户单日可享 2 次优惠。而您只要持一张银联 IC 卡(卡面上印有"闪付"或 QuickPass 标 识),通过闪付方式刷卡乘车,就可以享5折乘车优惠,单个用户单日可享2次优惠。活动结束后,银联 将联合各家银行陆续开展不同的 营销活动,为市民带去各式各样的

郭燕 宮伟恩